
Program putovanja:
Rim putovanje autobusom iz Zagreba, moguć polazak iz Karlovca , Rijeke, Čakovca i
Varaždina (uz najavu), 4 dana/3 noći.

1. dan: ZAGREB/RIJEKA – RIM
Polazak autobusom iz Zagreba s autobusnog kolodvora (peroni 502-506) u 05:00 sati. Vožnja preko
Karlovca (moguć ukrcaj Ka Petrol u 05:40) te kroz Gorski kotar do Rijeke. Polazak iz Rijeke sa
sjevernog stajališta Vrata Jadrana u 07:30 sati te nastavak vožnje kroz Sloveniju i Italiju uz usputna
zaustavljanja do Rima. Po dolasku smještaj u hotel te odlazak podzemnom željeznicom s voditeljem
putovanja do Španjolskih stuba, glasovitog okupljališta mladih, i početka ulica poznatih po visokoj
modi. Povratak u hotel gradskim prijevozom. Noćenje.

2. dan: RIM
Doručak. Nakon doručka, s voditeljem putovanja počinjemo istraživati Vječni Grad, pješice i
podzemnom željeznicom. Za početak, vodimo Vas do crkve San Pietro in Vincoli gdje možemo vidjeti
poznato Michelangelovo djelo – veličanstvenog Mojsija. Središte antičkoga dijela grada čine Rimski
forum, oko kojeg se odvijao gradski život u vrijeme carstva te Kolosej ili Flavijev amfiteatar, koji je
svojedobno mogao primiti i do 50 000 gledatelja. Sagrađen u samo deset godina, Kolosej je i danas
jedno od svjetskih čuda. Penjemo se prema Kapitolu, najslavnijem i najvišem od sedam rimskih
brežuljaka, prema Oltaru domovine, spomeniku podignutom u čast Viktoru Emanuelu II., prvom
kralju ujedinjene Italije. Na putu do Oltara domovine iznenadit će vas jedna prava mala tajna –
gotovo potpuno očuvana rimska kuća na više katova, tzv. insula, s freskom koja se smatra jednim od
najranijih prikaza Isusa u Rimu. Odlazimo prema Panteonu ili Hramu bogova, te razgled
unutrašnjosti. Slobodno vrijeme provodimo na Trgu Navona, koji je konstruirao Bernini na mjestu
starog hipodroma. U blizini trga naći ćete restorane izvanredne talijanske kuhinje s povoljnim
cijenama. Poslijepodne je rezervirano za najslavniju rimsku Fontanu di Trevi, poznatu po bacanju
novčića, ali i po kafićima s odličnim sladoledom. Šetnja do Španjolskih stuba, slobodno vrijeme.
Povratak u hotel gradskim prijevozom. Noćenje.

3. dan: RIM – VATIKAN
Doručak. Javnim prijevozom s voditeljem putovanja odlazimo do Španjolskih stuba, uspon do čuvene
renesansne crkve Trinita dei Monti, uz Ville Medici stižemo do Terraza del Pincio – prekrasne
terase-vidikovca s fantastičnim pogledom na Rim i na trg Piazza del Popolo s monumentalnim
egipatskim obeliskom u središtu trga, a koji je nekoć označavao sjeverni ulaz u grad Rim i početak
ceste Via Flaminia. Na trgu se nalaze prekrasne fontane – Neptunova fontana i fontana božice Rome
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te barokne crkve „blizanke“ – Santa Maria dei Miracoli i Santa Maria in Montesano, ali i čuvena
bazilika Santa Maria del Popolo koju je restaurirao Bernini, a u kojoj se nalaze djela Caravaggia,
Raphaela i drugih poznatih umjetnika. U neposrednoj blizini je Via Margutta, često proglašavana
najromantičnijom ulicom na svijetu - u poznatom filmu „Praznik u Rimu“ na broju 51 živio je Gregory
Peck. Put nas vodi prema žrtveniku cara Augusta i uz Augustov mauzolej gdje je taj prvi rimski car
pokopan te dalje uz crkve San Rocco i hrvatsku crkvu sv. Jeronima. Prelazimo rijeku Tiber uz
prekrasnu zgradu vrhovnog suda i poznatu Anđeosku tvrđavu (Castel Sant'Angelo). Foto pauza na
poznatom Mostu anđela građenim za vrijeme cara Hadrijana. Nastavljamo dalje do Vatikana,
najmanje države na svijetu. Obilazimo Trg sv. Petra, jedan od najpoznatijih svjetskih trgova, sa
slavnom Berninijevom kolonadom te baziliku sv. Petra, najvažniju od svih kršćanskih crkva,
sagrađenu u 16. stoljeću na mjestu prijašnje ranokršćanske bazilike, iznad groba sv. Petra, prvog
rimskog biskupa i prvog pape. Slobodno vrijeme u bazilici. U slobodno vrijeme posjetite kupolu
otkud se pruža veličanstven pogled na Rim. Nakon stanke za ručak predlažemo posjet Vatikanskim
muzejima. Vatikanske muzeje obilazimo s lokalnim vodičem na hrvatskom jeziku (ulaznice uz doplatu
pri uplati aranžmana). Slobodno vrijeme za one koji odluče da neće posjetiti muzeje. Odlazak do trga
Campo dei Fiori, idealno za predvečernji aperitiv ili čašu vina. Povratak u hotel javnim prijevozom.
Noćenje.

4. dan: RIM – ORVIETO – RIJEKA/ZAGREB
Doručak i odjava iz hotela. Odlazimo prema pokrajini Umbriji, jedinoj južnoj talijanskoj regiji koja
nema izlaz na more. Uživajući u prirodnim ljepotama regije dolazimo do pitoresknog Orvieta,
smještenog na vrlo dramatičnom položaju, pod zaštitom UNESCO-a. Orvieto je izrastao u grad iz
etruščanskog naselja Velzna kojeg su Rimljani osvojili tek nakon 2 godine opsade, a svoj procvat
doživio je u srednjem vijeku izgradnjom mnogih palača i trgova koji su danas svjedoci toga vremena.
Žičarom (uz doplatu) se dižemo u grad, na vrh usamljene vulkanske stijene, odakle se pruža pogled
od kojeg vam zastaje dah. Najveća znamenitost Orvieta je njegova romaničko-gotička katedrala
Santa Maria Assunta poznatija još i kao “zlatni ljiljan talijanskih katedrala”, čija je gradnja trajala
gotovo 300 godina u čast Čuda iz Bolsene (nedalekog gradića). Jedinstveni grad krije mnoge tajne, a
jednu posebnu je skrivao stoljećima – podzemni svijet špilja, tunela i bunara koji se pruža ispod
gotovo cijelog grada, a vraća nas u povijest i svakodnevni život antike. Od šetnje najbolje je odmoriti
uz čašu lokalnog vina, kobasicu od vepra, sir s tartufima ili pak domaću tjesteninu. Slobodno vrijeme
i zatim polazak prema Hrvatskoj. Dolazak u Zagreb očekuje se u kasnim večernjim satima.

Napomene:
Vatikanski muzeji: Ne možemo uvijek unaprijed predvidjeti slobodne termine za ulazak u Vatikanske
muzeje. Na nekim terminima, moguća je zamjena 2. i 3. dana programa, na način da se prvo ide u
Vatikan i Vatikanske muzeje, a zatim u središte antičkog Rima. Zamjena dana ovisi o slobodnim
terminima u Vatikanskim muzejima ili o tome pada li u nedjelju dan predviđen za Vatikan jer tada ne
rade Vatikanski muzeji. Sadržaj programa ostaje isti, a konačan raspored po danima (zamjena 2. i 3.
dana), kao i termin ulaska u Vatikanske muzeje dobit ćete u završnom pismu. Ako je termin ulaska u
Vatikanske muzeje u jutarnjim satima, slobodno vrijeme za ručak i obilazak kupole će biti nakon
muzeja; ako je ulaz u muzeje u poslijepodnevnim satima, slobodno vrijeme će biti u kasnim
jutarnjim/ranim poslijepodnevnim satima. Isto tako, postoji mogućnost da se prvo ide u Vatikan, a
nakon toga slijedi obilazak i šetnja s voditeljem putovanja.

Bazilika sv. Petra: za ulazak u baziliku ponekad budu veliki redovi, pa se pripremite da ćete na
nekim polascima duže čekati za ulazak u baziliku.



Rok za prijavu: do 7 dana prije polaska ili dok ima mjesta

Popusti i doplate
· 50% popusta za jedno dijete od 3 do 11,99 godina u pratnji dvije odrasle osobe (na pomoćnom
ležaju)
· trokrevetne sobe za odrasle osobe po redovnoj cijeni
· doplata za polazak iz Čakovca i Varaždina 100 kn po osobi

doplata za jednokrevetnu sobu: 19.02., 12.08., i 17.11. -590 kn, ostali datumi 690 kn

 

Mogućnosti plaćanja

     
CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

prijevoz visokoturističkim (visokopodnim) autobusom prema programu
tri noćenja s doručkom u hotelu 3/4* (dvokrevetne/trokrevetne sobe) u Rimu
razgledavanja prema programu
voditelja putovanja – vođenje tijekom cijele ture na hrvatskom jeziku
pripremu, organizaciju i jamčevinu putovanja

CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:

ulaznice za objekte koji se posjećuju tijekom razgleda
dodatne sadržaje i troškove koji nisu predviđeni programom, osobne troškove (piće,
dodatni obroci, telefon, karte za javni gradski prijevoz i sl.)
boravišnu pristojbu u Rimu u iznosu od 4-6 eur po noćenju po osobi (točan iznos bit će
objavljen u završom pismu)
uređaje sa slušalicama za razgled Rima i Vatikana – 4 eur po osobi po danu (ne uključuju
slušalice u Vatikanskim muzejima koji imaju svoje uređaje sa slušalicama)
ulaznicu za Vatikanske muzeje (uključuje najam slušalica) i rezervaciju termina s
lokalnim vođenjem na hrvatskom jeziku - 350 kn po osobi - potrebno je uplatiti pri
rezervaciji aranžmana
ulaznicu za Koloseum, Forum Romanum i Palatin – 22 eur po osobi – vrijeme za posjet je
minimalno 2 sata. Savjet - nemojte raditi rezervaciju unaprijed, nego se raspitajte u
agenciji nakon što dobijete završno pismo ili se posavjetujte s voditeljem putovanja na
licu mjesta
povratnu vožnju žičarom u Orvietu – 2,6 eur po osobi
doplatu za jednokrevetnu sobu - 590 kn/690 kn (obvezna doplata ako osoba spava sama
u sobi)
napojnicu za vozače i vodiča – po želji, nije obavezno, no ako ste zadovoljni uslugom,
organizacijom i trudom naših vodiča, čistoćom autobusa, lijepo ih je nagraditi (preporuka
prosječnog iznosa napojnice 2-5 eur po osobi; iznos napojnice ovisi o Vašoj procjeni i
zadovoljstvu te može biti i viši, a određujete ga sami u slučaju da istu želite ostaviti)
putno osiguranje: osiguranje od posljedica nesretnog slučaja i bolesti na putovanju,
oštećenja i gubitka prtljage, dragovoljno zdravstveno osiguranje za vrijeme puta i
boravka u inozemstvu, osiguranje za slučaj otkaza putovanja te osiguranje kojim se
osiguravaju troškovi pomoći i povratka putnika u mjesto polazišta u slučaju nesreće i
bolesti



DOPLATE I POPUSTI:

Nadoplata za odabir sjedala u autobusu (nije obavezna):
• za posebno sjedalo u autobusu:
- 1 red – sj. 3,4  100 kn
- 2 red – sj. 5,6,7,8  100 kn
• za dodatno prazno sjedalo u autobusu 490 kn (nudimo vam veći komfor kako biste sjedili
sami)

INFORMACIJE:

Predviđeni hotel: B&B Rome Pietralata 3*

19.02., 12.08. Hotel 3/4* iz grupacije Raeli hotels (u centru Rima). 

Autobus iz Karlovca kreće s parkirališta benzinske pumpe Ka Petrol u 05.45 sati, a iz Rijeke,
Sjeverno odmorište Vrata Jadrana u 07.30 sati. Za sve polaske (osim Zagreba) potrebna
prethodna pismena najava.
Točno vrijeme polaska iz Varaždina i Čakovca bit će definirano 7 dana prije polaska.
Na pojedinim terminima, zbog gužvi na cestama, moguće je čekanje na povratni transfer
Zagreb-Varaždin/Čakovec na Autobusnom kolodvoru u Zagrebu, o čemu ćete biti obaviješteni
od strane voditelja putovanja prije dolaska u Zagreb.

VAŽNE INFORMACIJE
- Raspored sjedenja u autobusu sastavlja Organizator putovanja prema redoslijedu uplata;
posebno sjedalo u autobusu garantiramo samo u slučaju da se za isto izvrši odgovarajuća
nadoplata.
- Završno pismo vam dostavljamo e-mailom 72 sata prije putovanja – to je završni dokument
potreban za putovanje (sadrži informacije o točnom peronu i vremenu polaska, kontakt i ime
voditelja putovanja, točne brojeve sjedala i sl.).
- Fakultativnu ponudu (ulaznice, večere i slično) plaćate na licu mjesta voditelju putovanja u
eurima (ili lokalnoj valuti zemlje u koju se putuje) osim ako nije u programu putovanja
navedeno plaćanje prije puta.
- Organizator putovanja nije odgovoran za povećanje cijena ulaznica, fakultativnih izleta
navedenih u programu na dan formiranja programa.
- Organizator putovanja ne snosi odgovornost za eventualne drugačije usmene informacije o
programu putovanja.
- Organizator putovanja zadržava pravo promjene redoslijeda programa.
- Program nije prikladan za osobe sa smanjenom pokretljivošću ili osobe koje zahtijevaju WC u
autobusu.
- Organizator putovanja nije odgovoran za gužve na granicama, u gradovima i prilikom ulaska
u objekte koji se posjećuju.
- Predviđene pauze tijekom vožnje okvirno su svakih 2,5 sata, uz minimalnu pauzu od 20
minuta.
- Zbog gužvi na cestama moguće je čekanje na povratni transfer Zagreb-Varaždin/Čakovec na
autobusnom kolodvoru u Zagrebu, o čemu će vas obavijestiti voditelj putovanja prije dolaska u
Zagreb.

Granične, vizne i zdravstvene formalnosti:
Za državljane RH viza za Italiju nije potrebna, ali je za putovanje potrebna osobna iskaznica ili
važeća putovnica. Putnici koji nisu hrvatski državljani dužni su se informirati o viznom režimu
zemlje u koju putuju na stranici Veleposlanstva države čiji su državljani.

U slučaju gubitka ili otuđenja putnog dokumenta najbliže predstavništvo Hrvatske u Italiji
nalazi se u Rimu.

https://www.hotel-bb.com/it/hotel/roma-pietralata
http://raelihotels.it/en/home


Veleposlanstvo Republike Hrvatske u Talijanskoj Republici (Rim) se nalazi na adresi Via Luigi
Bodio 74/76, 00191 Roma, Italija.
Kontakt podaci: tel. 0039 06 3630 7650, 0039 06 3630 7300, 0039 06 3630 4630, fax. 0039
06 3630 3405, 0039 06 3630 3269, e-mail: vrhrim@mvep.hr. Izvanredni i opunomoćeni
veleposlanik: Jasen Mesić.

Prilikom prijave za putovanje potrebno je uplatiti 40% ukupnog iznosa, a ostatak 30 dana prije
početka putovanja. Prijava za putovanje vrijedi isključivo uz uplatu predujma. Preporučujemo
osiguranje od posljedica nesretnog slučaja i bolesti na putovanju, oštećenja i gubitka prtljage,
dragovoljno zdravstveno osiguranje za vrijeme puta i boravka u inozemstvu, osiguranje za
slučaj otkaza putovanja te osiguranje kojim se osiguravaju troškovi pomoći i povratka putnika
u mjesto polazišta u slučaju nesreće i bolesti.

Po uplati predujma primit ćete račun koji je ujedno i ugovor o putovanju. A zatim 72 sata prije
putovanja završno pismo. Minimalan broj putnika za putovanje je 40, a maksimalan broj
putnika je 58. Ako se na putovanje ne prijavi dovoljan broj putnika najkasnije 7 dana prije
početka paket aranžmana putnička agencija je dužna obavijestiti putnika o otkazu putovanja.

Upute i opći uvjeti putovanja za turističke aranžmane sastavni su dio programa i ugovora o
putovanju. Svojim potpisom na ugovoru o putovanju suglasni ste s navedenim uvjetima, stoga
molimo cijenjene putnike da pozorno pročitaju uvjete.

Molimo da se o rizičnosti putovanja u pojedine zemlje informirate na službenoj
stranici Ministarstva vanjskih poslova i europskih integracija RH. Kategorizacija hotela
odgovara lokalnoj kategorizaciji.

Korisne informacije

Po Rimu se ne krećemo autobusom kojim smo doputovali, već gradskim prijevozom - gradskim
vlakom, podzemnom željeznicom i autobusom. Javni gradski prijevoz koristimo jer je to mnogo
praktičnije i brže, budući da je gradski promet vrlo kaotičan i spor. Stoga računajte da ćete na
ovom programu potrošiti minimum od 6-8 EUR po osobi za gradski prijevoz. Cijena metroa u
jednom smjeru je 1,5 EUR. Termin ulaska u Vatikanske muzeje bit će objavljen u završnom
pismu.

Predviđena vremena dolaska na pojedina mjesta su okvirna jer ne možemo znati kakvo će biti
stanje na cestama niti možemo predvidjeti druge izvanredne situacije. Zadržavamo pravo
izmjene programa u slučaju promjene rezervacije termina, stanja u prometu ili pak nekog
praznika u Italiji.

U svim gradovima od 1. prosinca 2021.g. ponovno je uvedena obaveza kirurške maske na
otvorenom, uključujući i bijelu zonu.

Od 01. veljače 2021. do 31. ožujka 2022. maska tipa FFP2 obavezna je u javnom prometu i u
svim društvenim događanjima na otvorenom ili zatvorenom (u kazalištima, koncertnim
dvoranama, kinima, lokalima sa glazbom uživo kao i na sportskim događajima koji se
događaju na otvorenom ili zatvorenim kazalištima, koncertnim salama, lokalima sa muzikom
uživo.

Od 6. prosinca 2021. do 31. ožujka 2022., samo procijepljeni protiv virusa SARS-COV2 i osobe
koje su ozdravile od virusa moći će sudjelovati u većini društvenih aktivnosti. Ulazak u
kazališta, sportske događaje, restorane i kafiće na zatvorenom biti će dozvoljen samo
osobama koje su se cijepile odnosno koje su virus preboljele. Isto vrijedi i za sportska
događanja u navedenom razdoblju.

 

mailto:vrhrim@mvep.hr
http://www.mvep.hr/


 

 

ODGOVORNI ORGANIZATOR:

055

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE ) do 12 rata - Visa Premium karticu na
12 obroka - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard (
Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja
obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank,
Slatinske banke, Primorske banke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne
banke Zagreb. (plaćanje u poslovnici)

Slike








